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Vážený pan Svoboda,
Nakoľko sa už viac rokov zaujímam o nové technológie, nadchla ma Vami ponúkaná pozícia „Software Engineering Manager“, ktorú uverejnila spoločnosť Siemens Mobility na svojich internetových stránkach. Snaha o vyvinutie platformy pre zaistenie kybernetickej bezpečnosti, ktorá by bola zdieľaná medzi všetkými produktmi, ma oslovila, a preto by som sa do tohto projektu rád zapojil.
Moja záľuba v programovaní ma doviedla k štúdiu na STU, kde som absolvoval magisterský odbor Integrované elektrotechnické systémy. Ako vývojár v spoločnosti Elektro Industrial  som sa zapojil do vývoja riadiacich jednotiek pre automobilový priemysel a vypracoval som sa až na pozíciu vedúceho päťčlenného týmu. Počas môjho vedenia sme zaviedli procesy kontroly kvality kódov, automatizované testy CI) a agilné metódy, čím sme prispeli k dlhodobej udržateľnosti celého systému.
Teraz by som sa chcel ďalej rozvíjať v oblasti kyberbezpečnosti, čo je momentálne stále dôležitá téma. Svoje poznatky při vývoji riadiacich dosiek, kde bolo potrebné integrovať bezpečnostné prvky, by som chcel zužitkovať v boji proti rastúcim bezpečnostným hrozbám. Chápem, že daná pozícia vyžaduje vysokú mieru profesionality a zodpovednosti, avšak verím, že vďaka mojim skúsenostiam s vedením projektov v medzinárodnej spoločnosti som na tento post vhodným kandidátom. 
Ďakujem za váš čas a teším sa na skorú odpoveď. Veľmi rád sa s Vami osobne stretnem, aby sme prebrali možnosti spolupráce. Viac informácií nájdete v priloženom životopise a v prípade akýchkoľvek otázok som vám plne k dispozícii.   
S pozdravom
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